

Ольга Мариничева



Щенок

Ольга Алексеевна Мариничева

Щенок

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69600565

SelfPub; 2023

ISBN 978-5-532-90786-7

Аннотация

Рассказ о щенке, оказавшемся в большом конфликте между добром и злом. В казалось бы грязном и жестоком городе, где нет добрых людей и никто ему не рад, находятся такие люди, готовые помочь и заступиться за беззащитного щенка. Если посмотреть глубже, то рассказ не про щенка, он о доброте и жестокости людей. Щенок был как человек, стремившийся к большому поступку, а люди, окружавшие его, то помогали и поддерживали, то, наоборот, мешали и сеяли зло в сторону щенка. Рассказ говорит о том, что нужно любить животных и защищать их, а не бить и издеваться, то же самое и с человеком. Публикуется в авторской редакции с сохранением авторских орфографии и пунктуации.

Содержание

Глава 1	4
Глава 2	6
Глава 3	10
Глава 4	14
Глава 5	18
Глава 6	20

Ольга Мариничева

Щенок

Глава 1

В коробке в тёмном переулке между домом и магазином, лежал щенок – девочка. Он был породистым, золотистым, маленьким, кудрявым и ужасно голодным. Порода собаки – кавапу. Мимо проходил мужчина, только что из магазина. Заметив щенка, он аккуратно его поднял и взял за пазуху. Придя домой, выпустил. Тут выходит жена мужчины и увидев щенка не была рада.

– Фу, – вскрикнула жена – что за грязное, мерзкое и расрёпанное животное ты притащил домой?!

– Это все лишь маленький и беззащитный щенок – спокойно ответил мужчина.

– Надеюсь, ты не собираешься оставлять это... это даже щенком назвать нельзя.

– Ты с ним подружишься, потому что щенок теперь живёт с нами – радостно сказал муж.

Жена, на секунду представила сколько хлопот принесёт ей этот зверь и что позже щенок заменит её, и муж больше не будет обращать внимание на свою жену, а она превратиться в какую-то прислугу, когда щенок будет купаться в роско-

ши, ласке, заботе и конечно же любви. От отвращения жена сморщила нос и посмотрела на этот грязный комок шерсти, к которому так привязался её муж.

– Нет, не в коем случае это с нами жить не будет. Я только помыла полы и не собираюсь брать на себя большей обязанности и так сегодня вся вымоталась даже ни разу не присев! Немедленно отнеси щенка туда, откуда взял!

Конечно же она говорила не правду, ведь успела не только посидеть, но и хорошенько отдохнуть, мыла пол только в коридоре и уже вымоталась это была причина, по которой она была совершенна против нового члена семьи. Муж тяжело вздохнул, ведь знал, что со своей женой лучше не спорить, ведь если он пойдёт на работу, его жена просто вышвырнет щенка на улицу. Поэтому, мужчина взял малыша и отнёс обратно в коробку, а рядом поставил блюдечко с водой и хорошим куском мяса, а сам ушёл.

С той поры прошло два дня. Щенок только доела кусок мяса, ведь для него он был большой. Уже на следующий день, ему нечего было есть. Щенок, попытался вылезти из коробки, но коробка была очень большой. На это ушло много сил. Бедная собачка была вся истощена и из последних сил, она навалилась всем своим легким весом тела на край коробки и коробка, будто пощадив щенка, упала. Из-за долгого отсутствия пищи, он потерял сознание.

Глава 2

На утро яркие лучи солнца, чуть заходящие в переулок, осветили спящего щенка, и он проснулся. Первое о чём подумал щенок, был его желудок, который очень сильно урчал. Он не мог думать больше не о чём кроме как голода и вкусного запаха, в парке. У щенка появились силы, ведь его ввёл запах еды. Выйдя из тёмного переулка, он пошёл прямо, по близости был парк и маленький буфет с выпечкой. В выходные у буфета набираются такие очереди, что не все успевают до обеда, дойти в начало очереди. Но щенку ужасно повезло. Сегодня был понедельник и людей не набиралось больше 10. В очереди было 8 человек. Щенок, внимательно смотрел, как подходят люди и им выдают в пакетике, что-то ну очень вкусное на запах. Когда осталось 5 человек, щенок встал в самый конец и двигался вместе с очередью. Когда все люди разошлись с выпечкой и очередь дошла до щенка, буфетчица его не заметила, так как щенок очень маленький и собиралась идти на перерыв, но тут услышала: «гав». Она решила, ну мало ли кто-то с собакой гуляет, хотя лай был близко. Тогда, щенок сказал: «гав-гав». Женщина, подошла к месту выдачи еды, огляделась, а затем наклонилась и увидела: маленького, тощего, чумазого, наполовину чёрного, лохматого щенка. Щенок, сидел и тихонько из последних сил вилял своим тоненьким хвостиком. Смотря на буфетчицу, он ещё

раз сказал: «гав».

– Ира, подойди сюда – недовольно сказала бужетчица.

– Да, Тамара Владимировна – в небольшом страхе и волнении, сказала Ира, её начальница была довольно строгой.

– Ты видишь, этого чумазого попрошайку? – спросила Тамара Владимировна, показав пальцем, на виляющего хвостом щенка.

– Да – тихо ответила Ира.

– Немедленно, убери отсюда эту грязную собачонку, чтобы глаза мои её не видели, из-за этого у меня все клиенты разбегутся, а вдруг она бешенная? Отведи-ка её к фурманщикам – практически крича, сказала Тамара Владимировна.

Ира, вышла на улицу и увидела: голодного, беззащитного щенка, смотрящего на неё. У девушки, просто сжалось сердце от жалости к животному. Тогда она поняла, что если даже она наберётся смелости и прогонит щенка, то будет жалеть об этом бесчувственном поступке всю жизнь. Ира, подошла к Тамаре Владимировне и попросила, взять свежего мяса, что обычно они добавляли в пирожки.

– Зачем тебе? Собаку, кормить будешь с работы пулей вылетишь.

– Нет-нет, Тамара Владимировна, это...это д-для... для приманки собаки к фурманщикам, а то вдруг она ... бешеная и ещё укусит меня – сильно волнуясь, ответила Ира.

– Держи, – сказала Тамара, протягивая в пакете мясо- за правильное решение, с тебя половина суммы за мясо.

Отдав мясо, буфетчица, ушла на перерыв. Ира, убедившись, что её не видит Тамара Владимировна, взяла щенка и отнесла к себе домой.

– Ты, наверное, ужасно голоден – сказала Ира, когда они пришли домой.

– Вот, держи, – Ира положила в маленькую тарелочку мяса, а сама села на диван- Как обычно, я слишком жалостливая и взяла я тебя зачем? Если я тебя оставлю, с тобой нужно будет гулять, заботится, тебе потребуется большое количество внимания, – стала рассуждать Ира- а корм? У меня и так маленькая зарплата, на себя ели хватает, свободного времени практически нет, если оставлю тебя меня уволят. Да, пускай увольняет, сама давно хотела уйти! Новую работу найду, только вот этот дом не мой и животных заводить мне нельзя. Что же делать? – Ира, посмотрена на радостного, сытого щенка, подошла к нему и начала гладить- тебя нужно будет помыть, бедный, все просто ополчились против тебя! А мои проблемы, ерунда в отличии от твоих. Тебя ото всюду гонят, нет дома, и ты вечно голодный и грязный. Оставляю, пожалуй, на какое-то время пока буду искать тебе новый дом. Но теперь мне пора, – сказала Ира обуваясь – перерыв кончился. Я пойду, а ты за старшего, приглядывай за домом и не шали, а после работы, так и быть принесу, что-нибудь вкусное. Пока – сказала девушка, и ушла.

Вернувшись с работы, щенок радостно встретил Иру, и они вместе сели ужинать. На следующий день, Ира рано

ушла на работу, когда щенок ещё крепко спал на коврике, а в его миске уже лежал корм. Проснувшись, щенок, лениво встал и позавтракал. Позже за приоткрытой форточкой, услышал мяуканье кошки и подумал, что она зовёт его поиграть. Окно было довольно низкое и щенку не нужно было прикладывать больших усилий. Всего лишь забраться на невысокую тумбочку, а с неё на стол. Окно находилось чуть выше стола. На счастье щенка, окно с подоконником. Со стола, он запрыгнул на подоконник, а с него выпрыгнул из открытого окна. Ира, вернувшись с работы начала звать щенка

– Щенок! Щенок! – звала Ира, в поисках щенка и надежде, что он в доме, просто где-то крепко уснул.

Но щенка в доме, не было. Он уже нёсся изо всех сил за кошкой, которая уже давно скрылась за горизонт.

Глава 3

Только когда щенок остановился, понял, как далеко он от дома. По близости не было ничего, что могло хоть как-то напомнить о доме. Кроме одного: рядом с щенком были коробки, но они были все закрыты на скотч и опять же кроме одной, в которой лежала игрушечная машинка с пультом управления. Тогда почувствовав, хоть что-то родное, щенок лёг в коробку. А игрушка была ещё новенькая, ни разу не используемая. Её вместе с остальными коробками, стали загружать в грузовик. Когда грузчик взял коробку с щенком, то не заметил уже крепко спящего щенка, но заметил, что коробку не заклеили скотчем и исправил эту ошибку. Грузовик уехал. Он ездил по всех округе и наконец-то отправился доставлять посылку с машинкой.

Доставка была в достаточно большой деревне за городом, где было много богатый домов и люди жили даже лучше, чем в городе. В городе было много бедных людей, воров, повсюду стоял дым и было очень много грязи. Это был достаточно грязный и жестокий по отношению, как и к животным так и к людям город. Поэтому люди старались перебраться загород или вообще уехать. Но не все могли позволить жить в таких домах и уехать от всех проблем с экологией. Приходилось очень много денег, которых у людей не было.

Так вот грузовик подъехал к одному из домов. Это был

двухэтажный дом с большой площадью. У дома всегда росли клумбы с цветами, а на заднем дворе был огород, красивая, небольшая беседка с куполом и узорчатыми столбами и небольшая часть просто пустого поля, где обычно летом мальчишки из деревни собирались ставили ворота и играли в футбол, но так как сейчас была осень, поле просто отдыхало. Доставщик, позвонил в звонок и в доме послышался детский крик

– Мама, мама! Доставка приехала! Наконец-то приехала! – кричал мальчик, выбежав из своей комнаты и в спешке скатившись по перилам лестницы, побежал открывать дверь и тут подошла мама.

– Так, распишитесь вот здесь, – сказал курьер, протягивая документ – всё, держите – сказал курьер и протянул посылку, после того как мама расписалась, а сам ушёл.

Мальчик, торопясь выхватил из рук мамы коробку и побежал на кухню её распаковывать, а мама тихонько зашла посмотреть на радостного ребёнка. Мальчик, достал игрушку, а потом заглянул внутрь, чтобы взять пульт управления и увидел: Свёрнутого в калачик, ели поместившегося в коробке щенка.

– Мама, – шёпотом сказал мальчик- смотри.

– Что там Миша? – удивлённо реакцией сына, спросила мама и подошла к коробке – Как он сюда попал?

– Мама-мама, давай его оставим, ну пожалуйста?

– Сынок, я-то за, но ты лучше у папы спроси, не мне же

его кормить, я не работаю.

– Что едят собаки? Видно, он очень хочет есть.

Мама, посмотрела на грязного и голодного щенка и пожалела его, положив немного еды на маленькое блюдечко, используемое как подставка, на которую ставят чашку. Блюдечко поставила рядом с щенком. От вкусного запаха еды, щенок открыл глаза и высунул голову, а затем попытался вылезти из коробки, но не получалось, и Миша ему помог. Мама и Миша внимательно наблюдали как щенок с аппетитом уплетает мясо и тут на кухню, зевая заходит папа мальчика и из-за коробки не видит щенка, но видит, как его жена и сын внимательно за чем-то наблюдают.

– Добрый день, – начал говорить папа и его жена с сыном отвели взгляд от щенка – и за чем же вы с таким интересом наблюдаете?

– Папа, – радостно вскрикнул Миша – в посылке с машинкой лежал щенок!

Мужчина, сделал вопросительный взгляд, не понимая как в коробке с игрушкой мог оказаться щенок. Мать мальчика взяла собаку и показала мужу.

– Можно мы его оставим, я назову его – Диной, пожалуйста! – стал выпрашивать Миша.

– Конечно, – взгляд отца подобрел, и он погладил сына по голове – пусть живёт с нами.

Глаза мальчика засияли от услышанный слов

– Спасибо, – крикнул Миша и бросился в объятия роди-

телям – вы лучшие родители на свете!.

Мальчик взял машинку и пульт управления, и начал играть. Тут подбегает Дина и начинает лаять на машинку. Миша, засмеялся и остановил машинку рядом с ней. Потом к машинке приделал небольшой прицеп и посадил в него Дину. Когда машина поехала, щенок не понимал, что происходит и начал лаять, а затем ему началось даже нравиться это дело и Дина высунула язык по ветру. После прогулки на машине, щенка как следует отмыли. С той поры прошло две недели. Уже шёл второй месяц осени. Щенок, привык к новому дому и хозяевам. Мальчик, как обычно возвращаясь с прогулки с Диной и они вместе пошли завтракать. Дина, поела быстрее Миши и вышла на улицу, где легла у своих любимых цветов, впрочем, они были единственными на участке, остальные цветы уже отцвели. Всё, казалось бы, хорошо, у щенка теперь есть семья, но нет, история так просто не кончается. Не успев закрыть глаза, Дина заметила белую бабочку, что хотела сесть на ромашку и начала лаять. Бабочка, не успев сесть вспорхнула и улетела за калитку: «Убегаешь, – подумала Дина – от меня не уйдёшь!». Забор был невысокий, и щенок прыгнул на лавочку, а за тем через забор и как рванул за бабочкой, лая.

Глава 4

Дина бежала очень долго и бабочке это надоело, она взлетела так высоко, что щенок потерял её из виду, а за тем оглянулся и увидел, что в городе, на проезжей дороге и на неё двигается машина. Дина начала убегать от этого ужаса, но каждый раз натыкалась то на машину, то на прохожего. Тут переходит дорогу женщина с дочкой, лет шести. Девочка, увидев щенка, дёрнула маму за рукав и сказала

– Мама, смотри собачка!

Тут проезжают фурманщики в фургоне и останавливаются перед женщиной с ребёнком.

– Это ваша собака? – спросил фурманщик и показал на Дину, прижимавшуюся к девочке.

– Наша! – смело ответила девочка и взяла щенка на руки.

– Тогда, почему без ошейника? – спросил фурманщик, девочка посмотрела на маму глазами, которые просили заступиться за бедную собаку

– Мы как раз идём в мастерскую, где мастера должны были изготовить ошейник, по нашей просьбе – сказала мама и погладила щенка по голове.

– Будьте осторожны, я же могу и забрать собаку если на ней не будет ошейника и вернуть не получится – усмехнулся фурманщик и уехал для отлова других собак.

– А теперь, нам пора прощаться, – сказала женщина, взяв

щенка на руки, а за тем поставив на землю – мы тебе помогли, но у нас свои дела, благодарностей не нужно – сказала женщина и взяла дочь за руку.

Щенок грустным взглядом посмотрел на уходящий люд, что помогли ему. Девочка, не могла оставить Дину и освободив руку из плена маминой руки побежала к щенку. Дина, увидев, что за ней возвращаются радостно завильяла хвостом. Девочка, подбежав к щенку взяла его, а когда мама подошла к дочке и хотела возразить, чтобы она оставила собаку, но девочка сказала

– Собачка, будет жить с нами.

– Нет, я, конечно, понимаю, щенок красивый и ты любишь животных, но ты не подумала, как отнесётся отец к твоему решению?

– Он же в командировке.

– Но не навсегда же, уже через неделю он вернётся и поверь мне твоему отцу это не понравиться.

– А я сделаю вот так, – девочка, сделала ну очень мило глаза, ещё это называют щенячьим взглядом – и он мне разрешит.

Мама, понимая, что спорить бесполезно, просто замолчала и они шли домой в полной тишине, никто так и не подумал сказать слова. Дома щенка накормили, напоили и спать уложили. Всё было хорошо, до того, как раздался стук в дверь и в дом вошёл отец.

– Вот и всё, – начала говорить мама – готовься, твой отец

не разрешит оставить собаку.

– А разве тебе не нравится щенок? – грустно спросила девочка.

– Нравиться и мне не хотелось бы расстаться с ним – тяжело вздохнула мать и пошла встречать мужа.

Девочка, тоже пошла встречать папу, но отец увидел собаку и его лицо помрачнело.

– Кто привёл домой собаку, не спросив у меня?

– Я, – тихо ответила девочка и папа бросил на неё грозный взгляд – папа, а мы можем оставить щенка у себя дома?

Папино лицо стало ещё мрачнее

– Ни в коем случае. Отнеси собаку на улицу, где ей и место – сказал мужчина, обратившись к жене.

– Но на улице мороз, это будет через чур жестоко.

– Не хочешь, да?! – повысив тон, начал одевать куртку муж – Хорошо, я отнесу, собака здесь жить не будет и, если ты не хочешь выгнать его, это сделаю я.

Мужчина, схватил за шкурку щенка, так что бедный заскулил. Девочка, подбегает к отцу в слезах и пытается освободить собаку.

– Папа, пожалуйста не надо, отпусти его, щенок тебе ничего не сделал.

– Что ты собираешься делать с собакой? – спросила жена.

– Отнесу его к фурманщикам, в приют.

– Не надо – воскликнула женщина – я сама его отнесу – сказала грустно жена и отвела глаза в сторону.

Мужчина снял куртку и дал щенка жене, а сам пошёл переодеваться, а женщина одела куртку, обулась и вышла на улицу. На улице был первый снег, но уже замело весь город. Женщина побродила с щенком, надеялась встретить кого-то и предложить взять собаку, ведь она не могла отдать его в приют, но на улице была метель, и никто не гулял. Женщина, оставила щенка на снегу, а сама ушла домой. Дина, не понимала, что происходит и почему её оставили. Она в надежде, что за ней придут так и осталась лежать на том же месте.

Глава 5

На утро щенка замело снегом. Он достал из-за сугроба голову, погода была спокойной, падал тихонько снег и светило солнце, но за щенком так и не возвращались и он так пролежал день и собирался второй, если бы утром не пришли фурманщики и не забрали бы в приют. Из приюта уже никто из собак не возвращался, кроме одной, а как это произойдёт, сейчас узнаете.

– Ага, попалась! – воскликнул фурманщик – Нет значит у тебя хозяина.

Дину, поместили в клетку фургона и увезли. Уже в приюте посадили в клетку, в которой щенок начал выть, но был уже вечер, и он лёг спать. На утро собакам принесли еду, но едой это не назовёшь. Когда человек, давал собакам «еду», он приподнимал клетку, чтобы поставить миску, рядом с клеткой, была зелёная кнопка, на которую он нажимал, и клетка поднималась.

Когда очередь дошла до Дины, приподняв клетку, щенок сумел пролезть и сбежать, но выбежав из комнаты, где стояли клетки на пути были целые препятствия, нужно было пройти охрану, но к счастью щенка, они практически не ловят щенков, а если даже и ловят, то породы крупнее, нашего щенка. Охранники пытались окружить собаку, но она проскакивала, через маленькие щели и убегая от охранников за-

бежала в какую-то комнату, где стоял большой компьютер. Это была главная комната охранников, где были видеонаблюдения, рядом был стол с большим количеством кнопок, они отвечали за сигнализацию и открытие, так и закрытие клеток. Щенок в ужасе забежал в комнату и прыгнул на стол. Охранник, пивший горячий кофе случайно пролил на себя и стал ловить щенка, бегавшего по столу, от рук охранника, а затем спрыгнул со стола. Тем самым активировав кнопки: пожарная сигнализация и несколько раз то поднимал клетки то опускал и освободил других собак. Но Дине было не до этого, она вместе с другими собаками неслась на свободу.

Вот так маленький щенок стал главой бродячих собак, но опять же это не конец! У многих собак до того, как они попали в приют, были хозяева. Навряд ли их хозяева снова придут, но гулять долго они не смогут, фурманщики их снова всех переловят, да и такой стаей прокормить всех будет крайне сложно.

Глава 6

В течении трёх недель они гуляли, и кто-то покидал компанию, найдя себе семью, а кому-то удалось сбежать из города и таких было много. Собак оставалось не больше пяти, считая Дину, а буквально три недели назад их число составляло около двадцати. Вот оставшаяся стая пришла к какому-то большому дому, там явно жили богатые люди и друзья щенка, сказали, что ей нужен новый дом и этот подойдёт. Щенок боялась, что там окажутся злые люди, но доверилась друзьям и с рассветом поскребла лапками в дверь и услышала за дверью чей-то вой, зовущий хозяина. Из дома вышла женщина, с доброй и милой улыбкой, её лицо было покрыто морщинами, а на русых прядях, немного седины, по виду ей было лет 40-42, но на самом деле 45, а звали её – Звонарёва Алла Алексеевна. Она жила, с младшей внучкой – Машей, но обычно она называла её Марусей, помимо внучки с ней жил пёс – Лаки, той же породы, что и наш щенок и уже пожилой кот – Барс. У Маши, рано не стало родителей, и она жила с бабушкой.

– Маруся, – крикнула Алла – подойди сюда.

– Да, бабушка. Ой, какой хорошенький – обратилась Маша, к щенку

– Возьмём к себе?

– Конечно! – обрадовалась Маруся.

– Как же тебя назвать? – спросила Алла, взяв на руки щенка – Пришла не свет ни заря. Заря – очень красиво звучит, Марусь тебе нравится?

– Очень, Зорюшка-Заря – сказала Маша, поглаживая щенка.

– А тебе – обратилась Алла к щенку – нравится новое имя – Заря?

Щенок, в знак ответа сказал: «Гав». Так и стал жить щенок у них дома.

Но разве вам не интересно, что стало с мужчиной, которому пришлось оставить щенка на улице? Что же случилось с Ирой после того, как она вернулась домой и не обнаружила щенка? Как же чувствует себя женщина с дочкой после того, как им пришлось оставить собаку на улице? Продолжают ли поиски собак фурманщики? И наконец грустит ли Миша и скучает по Дине или у него уже новая собака и он забыл про щенка?

Продолжение

Щенок, теперь уже взрослая, благородная и очень красивая собака. Алла с Марусей, Зорюшкой и Лаки вышли прогуляться по городу и зашли в уже ранее известный нам продуктовый магазин. Аллу, все в округе знали и разрешили зайти в магазин с собаками, где и встретили именно того мужчину, кто первым приютил щенка. Он узнал щенка, даже несмотря

на то, что это была уже взрослая собака

– Алла Алексеевна, – обратился мужчина – у вас новая собачка?

– Уже не новая, будет скоро как два года, член семьи. А с чего вас так интересуется Зоря?

Мужчина, погладил собаку, и она его узнала и стал рассказывать историю про щенка в коробке, а за тем предложил прогуляться в парк, в буфет. Да-да именно в тот буфет, где когда-то щенок встретил Иру, ну или Ира щенка. Алла Алексеевна попросила, просто в блюде мяса для двух своих собак и пирожок для Маши. Когда Татьяна Владимировна выходит на улицу, то видит знакомую собаку. Она решила проверить, не ошибается ли и протянула руку к Зоре, чтобы погладить, собака видит, как к ней тянет руку человек, забывшийся ей не лучшим образом и огрызнулась, да так что буфетчица, отдернула руку.

– Ира, подойди сюда.

– Да, Тамара Владимировна – выходит Ира из буфета.

– Я, что тебя просила?

– Замесить тесто, я уже кончаю.

– Нет, раньше.

– Подмести пол, я подмела.

– Нет, ещё раньше.

– А что, вы хотите узнать.

– Я хочу узнать, что эта собака здесь делает, когда я сказала тебе отвезти в приют – спросила Тамара и показала на

щенка.

– Я не знаю – тихо ответила Ира, ожидая самого страшного приговора.

– Я предупреждала тебя! Ты уволена! – закричала буфетчица.

Ира, по началу очень сильно расстроилась, но потом поняла, а что ей терять, всё равно уволиться собиралась, гордо подняв нос, она подошла к Зоре и почесала за ушком.

– Кажется вы уже знакомы – обратилась Алла к Ире.

– Да, это длинная история.

– Так расскажите, я не тороплюсь, можно прогуляться до моего дома, я вас чаем угощу. Друзья Зорюшки, мои друзья!

– А давайте, – радостно ответила Ира, а потом повернулись к Тамаре Владимировне и сказала – совет вам на будущее, будьте добрее и заведите собаку.

Тамара, была шокирована такой наглостью, но промолчала.

По пути к дому Аллы, встречалось много знакомых причём не её, а Зорьки. Женщина с дочкой, через год после того, как оставили щенка на улице, всё же уговорили главу семьи завести собаку, и он теперь в ней души не чает. Мише на день рождения подарили щенка, но он каждый день вспоминал Дину и уже у дома Звонарёвых, друзей и хозяев щенка, останавливает фурманщик и говорит, что это его собака.

– Ну, что ж вы опоздали, – говорит Алла, протягивая документ, говорящий о том, что Зоря её собака – заходите в

гости, отведайте чая и расскажите свою историю, связанную с этой собакой. Фурманщики, зашли в дом и поведали эту крайне забавную историю. Все рассказы, были на столько впечатляющими, что Алла Алексеевна, позже объединила, все истории и получился целый приключенческий рассказ, который так и стал называться «Щенок».

Заключение: рассказ, не про щенка, он о доброте и жестокости людей. Щенок, был как человек стремившийся к большому поступку, а люди, окружавшие его, то помогали и поддерживали, то наоборот, мешали и сеяли зло в сторону щенка. Рассказ говорит, о том, что нужно любить животных и защищать их, а не бить. Тоже самое и с человеком.

Дата написания: август 2020 год, дата изменения:
15.01.23.